

## ELŐTERJESZTÉS

Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
2010. április 26-ai ülésére

### **Tárgy: Gála Kulturális Egyesület támogatási kérelme**

A Gála Kulturális Egyesület (Tótkomlós, Erzsébet u. 2/a) támogatási kérelmet nyújtott be Tótkomlós Város Önkormányzatához.

A kérelemben leírja, hogy az egyesület 2010-ben is megrendezi a Mazsorett Majálist. A rendezvény költségeihez 250.000,- Ft önkormányzati támogatást kér. Az erről szóló kérelmet az előterjesztéshez mellékelem.

A közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti nyilatkozatot az Egyesület megtette, összeférhetetlenség velük szemben nem áll fenn.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és hozza meg döntését.

### A. HATÁROZATI JAVASLAT

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Gála Kulturális Egyesület (Tótkomlós, Erzsébet u. 2/a) részére \_\_\_\_\_ Ft összegű támogatást nyújt a tótkomlói „Mazsorett Majális” megrendezéséhez az általános tartaléka terhére.

A támogatásról a felhasználást követően, de legkésőbb 2010. december 30-ig el kell számolni.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és a költségvetés, határozat szerinti módosításának előkészítésére.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: A határozat kiközlése: 2010. május 7.

A költségvetési rendelet módosítás: 2010. június 28.

### B. HATÁROZATI JAVASLAT

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Gála Kulturális Egyesület (Tótkomlós, Erzsébet u. 2/a) részére nem tud támogatást nyújtani a 2010. évi Tótkomlóson megrendezésre kerülő „Mazsorett Majális”-hoz.”

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: A határozat kiközlése: 2010. május 7.

dr. Garay Rita  
polgármester

Az előterjesztést készítette: Maligáné Benkő Mária pénzügyi ügyintéző

Az előterjesztést ellenőrizte: Vantara Jánosné pü. oszt. vez.

Az előterjesztést látta: dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta aljegyző

0307

GÁLA KULTURÁLIS EGYESÜLET  
5940 TÓTKOMLÓS, ERZSÉBET U. 2/A TEL.: +36-30-417-44-99 [gala@mail.totkomlos.hu](mailto:gala@mail.totkomlos.hu)

POSTA	20-1
2010 MAREC 24.	
kg	

Tisztelt Polgármester Asszony!

Tisztelt Képviselő Testület!

A Gála Kulturális Egyesület 2010-ben is szeretné megszervezni a Mazsorett Majálist.

Kérjük, szíveskedjenek támogatni rendezvényünket, hiszen csak az Önök segítségével tudjuk megoldani, hogy a vidéki és külföldi csoportokat vendégül lássuk, illetve emblémázott ajándéktárggyal köszönjük meg részvételüket a városi programok színesítésében.

Támogatási igényünk erre a célra: 250 000.- Ft

Reméljük, tervünk elnyeri tetszésüket és segítenek abban, hogy továbbra is méltóképpen képviselhesük városunkat.

Tótkomlós, 2010. március 22.

Kedvező elbírálásukban bízva köszönettel:

  
Keresztesné Deák Andrea

2010 MAREC 24.  
5